

同台晒特色 现场亮成绩

市直机关“双建争先”特色亮点工作比拼“交答卷”

全媒体记者 林晓燕

本报讯 1月11日,我市举办2022年度“双建争先”特色亮点集中展示活动,并对各机关部门基层党组织书记抓党建工作履职情况进行评议。通过做法展示、特色晾晒,为各部门提供更多可学、可借鉴的经验做法。

都有事实支撑、拿数字说明,展示者热情高涨、慷慨激昂,纷纷谈经验做法,晒突出成效。与此同时,全市各机关部门基层党组织书记及党务工作者3000余人线上同步观看活动直播。

建特色做法获评“2022年度全市直机关党建工作最佳案例”,其余9家获评“优秀案例”。

“红色同心促共富”等党建联建机制,打造了一批机关党建推动共同富裕优质项目,带动了79个部门党组(党委)书记领办共富项目落地见效,探索形成了机关党建助力共富十招,相关做法获人民日报、农民日报等中央媒体关注报道以及省直机关工委宣传推广。

市劳动保障维权中心提醒广大农民工

及时签订劳动合同 依法理性维护权益

全媒体记者 林晓燕

本报讯 近日,我市有个别农民工用过激行为讨薪,最终相关当事人因违反《中华人民共和国治安管理处罚法》被公安部门依法处置。

法规,用人单位将受到严厉制裁。”与此同时,市劳动保障维权中心也提醒广大农民工朋友,如遭遇欠薪,切记不要因心急采取过激手段或者使用极端方式讨要工资,使原本合理合法的讨薪变成违法行为。为保障自己的合法权益,大家务必做好以下五个方面——

需要及时签订劳动合同。农民工找到工作后,要及时和用人单位签订劳动合同,至少要知道具体哪个单位招用了自己、负责人是谁。一旦发生劳动纠纷,也方便与用人单位相关负责人进行协商。

需要提醒的是,农民工向劳动保障监察机构举报反映单位欠薪时,可以匿名举报,也可以实名举报。但无论哪种举报方式,都应该提供单位的具体名称、具体地址以及欠薪的基本情况(如欠薪时间、欠薪金额等)。如果劳动者能够提供一些有效的证据材料,也会有利于劳动保障监察机构尽快查清案情。

“红色”宣讲亭

连日来,城区部分公交候车亭换上了喜庆的“新装”。这些站台均以红色为基调,金色党徽闪耀,各类标语振奋人心,小小公交候车亭成了“红色”宣讲亭。



捐出所有积蓄资助困难学生

江东一九旬老人达成遗愿

义故事

全媒体记者 李爽爽

“父亲生前一再嘱咐我们,一定要将其生前攒下的全部积蓄,悉数捐给贫困学生,帮助他们实现理想。”日前,江东街道五爱社区来了一位居民,说是想将离世父亲的3万元积蓄捐赠给街道,帮助贫困学生完成学业。

这位居民名叫楼贻财,是离世老人楼水土的大儿子。在江东街道工作人员的帮助下,他将30340元善款捐赠给了市教育基金会江东街道分会。楼水土今年96岁,是江东街道桥东村人,前几日离世。“父亲是解放初期村里的第一任支部书记,担任了20多年村干部,从未拿过群众一针一线,连村民叫他去吃饭都不会去。小时候,家里穷,但他一直教育我们待人要真诚,做事要认真。生活中,他十分勤俭,即便生活条件好了,也常常是粗茶淡饭。”楼贻财回忆说,“父亲自己书读得少,没什么文化,生前特别交代,要将积蓄全部捐掉,帮助读不起书的孩子多学点知识。”

城投集团推出

春节便民系列举措

涉及停车、骑行、用气等领域

全媒体记者 张云飞

本报讯 为共度一个健康平安、欢乐祥和的春节假期,1月11日,城投集团结合实际,推出春节便民系列举措,邀您“义”起过年。

“云招聘”:让就业岗位触“屏”可及

义乌9天举办5场直播带岗促成近千人就业

全媒体记者 林晓燕

“4人间宿舍,独立卫生间自带淋浴房,配空调、热水器,衣柜并补贴水电费;按公司规定返厂,春节返程车票按照100%报销,新员工入职公司满3个月报销来厂车费。”

在1月9日下午举行的直播带岗活动现场,来自博尼、美雪化妆品等企业的相关负责人坐镇直播间,大家卖力“吆喝”的不是企业的产品,而是工作岗位。当天的这场活动由义乌市和江西省浮梁县两地的人社部门联合主办,在短短一个半小时里,共吸引10.2万人线上观看,初步达成就业意向325人。

在一定程度上缓解用工企业春节期间“招工难”“用工荒”等现状。

的是,本月举办的直播带岗活动从以往的“单打独斗”转向“携手共赢”,多点发力化解就业结构性矛盾。比如,1月6日下午,义乌市、四川巴州区、云南怒江州三地的人社部门携手举办了首场跨省直播带岗活动,吸引了近十万人围观,有效实现了企业、求职者双赢。

医务人员接力与死神赛跑 重症肺炎产妇平安出院

全媒体记者 何欣

1月12日上午,市中心医院重症医学科(ICU)的医护人员特地来到林女士所在的普通病房,一起留下了一张珍贵的合影。看着林女士平安出院,一路帮她驮过生死难关的医护人员说:“能够看到一个重症病人康复,是我们收获的最好的新年礼物!”

气管插管后行剖宫产手术,新生儿科、麻醉科、急诊科团队全程护航。

在这场与新冠病毒的赛跑中,林女士的康复是众多病例中的一个缩影,市中心医院全体医护人员不畏艰辛、勇毅坚守,以全院全员的强大力量,以“轻伤不下火线”的医者担当,挺身“扛起”生死重担,为打赢这场“家门口”的决战全力以赴。

在经历多轮疫情考验中,市中心医院不断深化总结经验,在防疫政策调整后科学研判、提前部署,确保床位配备充足、救治设备充足、精英医护充足,可随时进行动态调整;确保做到应设尽设、应开尽开、应收尽收、应治尽治;确保院级急危重症救治专家组24小时在线,为急危重症患者抢救提供有力保障,牢牢守住义乌老百姓的生命健康防线。